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Kontejnerski terminal koji se gradi u Rijeci dansko-hrvatskom suradnjom geopolitički je važan za

cijelu Europu, rekla je u utorak danska premijerka Mette Frederiksen u Zagrebu.

Danska čelnica i premijer Andrej Plenković dan ranije su posjetili budući kontejnerski terminal

Rijeka Gateway, projekt danske tvrtke Maersk i hrvatske tvrtke ENNA Logic.

Terminal bi trebao biti gotov za godinu i pol te je najavljen kao najsuvremeniji terminal u ovom

dijelu Europe, a koncesija je dana na 50 godina.

Frederiksen je u Banskim dvorima u utorak rekla kako je buduća luka „važna i ekonomski i

politički, ne samo za vas u Hrvatskoj, nego i za cijelu Europu”.

„Često u Europi vodimo rasprave o važnosti izgradnje kritične infrastrukture, a ovo je ogledni

primjer kako ne samo raspravljati o tome, nego i graditi”, rekla je socijaldemokratska čelnica.

Plenković je na istoj konferenciji za medije rekao da će taj projekt pridonijeti da Rijeka postane

„značajno veće prometno čvorište” te da projekt dobro napreduje.

Naglasio je kako je u tijeku i izgradnja željezničke i cestovne infrastrukture koja će povezati luku

s drugim dijelovima Europe, što će Hrvatskoj, jedinoj mediteranskoj zemlji koja ima i more i

Dunav, omogućiti da iskoristi svoj prometni položaj i ispuni „stratešku ulogu”.

Premijer je na konferenciji rekao kako je gospodarska razmjena dviju zemalja 2022. iznosila oko

330 milijuna eura, a Hrvatska bilježi i povećan broj danskih turista – prošle godine Danci su

imali 800 tisuća noćenja u Hrvatskoj.

Frederiksen i Plenković naglasili su potrebu nastavka pomoći ratom pogođenoj Ukrajini, a

danska premijerka istaknula je potrebu ubrzanja proizvodnje vojne opreme, posebno streljiva.

Danska premijerka drugi dan svog posjeta Hrvatskoj započela je posjetom Nacionalnom

koordinacijskom centru za nadzor granice (NCC) s ministrom unutarnjih poslova Davorom

Božinovićem.

U Banskim dvorima je kazala kako Hrvatska odlično čuva vanjsku granicu Europske unije, no da

to ne bi smjela biti samo njena, nego odgovornost svih država članica. (Hina) 
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